
A T A DA DUCENTESIMA VIGSIMA SETIMA REtJTIO DA DI 

DA COIVaANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO 

\\, 

Aos dezenove dias do ms de janeirode mil novecen-

tos e sessenta e urn, na sala da Diretoria, na sede da Compa 

nhia Urbanizadora da Nova Capital do Brash, situ.ada em Bra 

silia, realizou-se a 227 6  reuniao da Diretoria, sob a Presi 

dncia do Doutor Pery Rocha Franca, e corn a presença doe Di 

retores, Doutores Ernesto Silva eGuhlherme Machado. Lida e 

aprovada a ata da sesso anterior, a Diretoria, apreciando 

Os processos em pauta, decidlu: 1) - Autorizar o Departa-

mento de Compras a adquirlr wna MQUINA DE CONTABILID.ADE A-

NAMTICA, m.arca "Aatr&', no valor de Cz$2.174.000 9 009 para - 

uso da Divisao do Pessoal, tendo em vista a. .convenincia de 

se inanter o tipo de mquina usado pela D.P.. 2) - Aprovar 

o resultado da coleta de precos para 0 forneciniento de LUIV 

NRIAS PLUORESCENTES, destinadas ao Centro de Ethicacao M4-

dia, autorizando a aquisiçao da firma ELETROMA.R S/A diret 

mente pela Novacap, na forma proposta pelo D.E. 3) - Soil 

citar o pronunciamento do D.U.A. sabre a possibi1id.de d e 

elirninacao do SETOR DE DIVERSES CENTRO, na Plataforma Monu 

mental, atendendo a solicitaço do Conseiho. 4) - Autori-

zar o Departamento de Compras, a adqu.irir BATERIAS DE 15 e 

17 PLACAS, BATERIAS PARA FORD e para P.N.M., no valor de Ct$ 

Cr$1.153.780,00. 5) - Autorizar, "ad ref erendwn' 1 ,do Conse-

iho, a aquisiçao de TUBOS DE PERRO PUNDIDO COM JUNTA DE BOR 

RACHA, para o D.A.E., no valor de c$6.860.000 9 00. 6) - Au-

torizar, "ad referendum" do Conseiho, a aquisicao de 10.000 

m3 de LENHA DO MATO, para USC da cer&rnica, no valor de Cr.. 

Ci$4.200.000,00 9  conforrne pedido do Departamento Industrial. 

7) - Autorizar o Departamento de Compras a adcju.irir TAMBO-

RES DE CLE0 9  GRAXA MAEFAK e GA1ES DE TUBAM 140 e 2502 para 

reeomposiçao de estoque na Divisao do Material, no valor de 

C$l.107.468,OO. 8) - Indeferir o pedido de pagarnento d e 



t. 
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Cr503.0209009 referente ao ±'ornecirnento d cascaiho, areia - 

grossa e brita, forniulado pelo Sr. IZIDRO MAGRINI, de acôrdo 
corn a conciusao do parecer do Departarnento Juridico. 3) - A-

provar a conciusao do parecer do Departamento JurIdico, corn 
referncia a so1icitaço de pagamento de ajuda de custas for-

mulado pelo Sr. ASDRUBAL DE MORAlS ANDRADE , relativo a sua 

perrnanncia nesta cidade. 10) - Aprovar a indicagao da CONS-

TRUTORA ADERSY LTDA., para as obras de ACRSCIMOS DAS CASAS 
CONSTRUIDAS PELA ECEL e adquiridas pela Novacap e autorizar a 
assinatura do contrato por administraço, dada a urgncia e - 

as demais circunst&ncias que caracterizarn a obra, a que se re 

fere, fundamentadamente, o pârecer da Chefia do D.E.. 11)- So 

licitar a parecer do D.U.A., quanto a propriedade da 1oca1iz 
çao no S.I,A., de 4 lotes juntos, solicitados pelo MINISTRIO 

DA AGRICIJLTURA, para insta1aço do almoxarifado central, pos.-
to de lubrificaço e abastecimento de veIcu.los, oficina e ga-
rage, e construço de urn edificio para insta1aco de Laborat 
rio da •Diviso de inspeçao de Produtos de Origem Animal. 12) 

Autorizar a aquisiço de EQUIPAIVIENTOS VHF, solicitados pelo 

D.T.U.I., ao custo total de Cr.$2.071.760 9 00, obtido em tomada 

de precos, para ligaco do Araguari-Uber1fldia. Autorizar, - 

tambéni, a aquisiçao dos conju.ntos pedidos para o serviço d e 

comunicaçao das granjas do Ip, Torto e Estaço de Recaique, 

uina vez que, no mornento, ainda é impraticvel a pernianncia - 

das rdes para tale fins, conforme exposiço verbal da Chefia 

do D.T.IJ.I.. 13) - Indeferir o au.xtlio de Cr$2.300.000 9 00, so 

licitado por CINE PRODUQES tH.COSCARILI LTDA.", para as des 

pesas de filmageni, material e laborat6rio do fume: "BRASILIA, 

0 DESPERTAR DO SERTXO". 14) - Aprovar o parecer da Comissgo 

Julgadora da concorrncia administrativa realizada para cons-

truço da ESTAçXODE TAGUATINGA, destinada ao sistema telef6-
nico urbano local, autorizando a adjudicaçao dos serviços a 
ERICSON DO BRASIL, ao preço total de Cr$25.100.000 9 00. 15) - 

Aprovar a indicaçao da firma CON STRIJTORA ADERSY LTDA., para 

as obras de reforma do audit6rio da Novacap, autorizando a as 

sinatura do contrato, na forina em vigor, no valor estiniado de 

C45.000.000 1 00 1  sob regime deadministracao, pelas razoes do 

parecer da Chefia do D.E.. 16) - Encaininhar ao Departamento 

Imobi1irio, para opinar, a soiicitaçao feita pela RADIO BAN-
DEIRANTE DE BRASILIA LTDA. de cesso, por arrendaniento ou yen 
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da, de terrenos para instaiaço de transm1ssoresedjos, 

exigindo prviamente prova da concesso do can3/ao req,ueren 
te. 17) - Indeferjr o pedido de Ci:$150.000,00 formulado pelo 
funcionrjo RUBENS FERREIRA SANT'.ANA, para construçao de uma 
casa de madeira para sua residncia. 18) - Propor ao Conse-
lho, a adju.dicaço das obras de REVESTIMENTO DOS TREVOS D E 

ENTRADA DAS QUADR.AS, nas transversais 107/108 e 101/102, a 
firma ORL.ANDI & ORLANDI, nos têrmos e condiçes constantes - 
da proposta da Chefia do D.V.O.. 19) - Indeferir o pedido - 

de material pam construço do Co1gio das irms Carmelitas 
da Divina Providncja, formulado pela IRMX MARIA CONSUELO, - 
por falta de amparo legal. 20) - Indeferir a so1icitaço pa 
ra fornecimen-to de areia e pedra britada e marroada, para - 
construço de urn Centro de Puericultura e Creche, forniulado-
pela IRMX CATARINA COLAVITTI, por falta de amparo legal. 21) 
Indeferir o pedido de 20.000 tijolos para a construço da Ca 
pela Santa Rita de Cssia, formulado por PREI J0.0 LEMOS, de 
ac5rdo corn decises anteriores, 22) - Indeferir o pedido de 
VERITAS S/A, por se tratar de assunto que escapa a finalida-
de da Companhia, no sentido de pie seja feita pela Novacap 
a importaçao de rnáquinas necessrias a instaiaço da fbrica 
de casas, em Brasilia, pam posterior arrendamento a reque-
rente. 23) - Encamirthar a consideraço do Conseiho, opinan-
do favorâvelme]ate a adjudicaçao da obra de construçao parcial 
em concreto armado do PAVILHXO NACIONAL, a firma CAVALC.ANTI 
JUNQUEIRA S/A, áo preco global de Cr$112.132.457,00, face ao 

parecer da Comisso Julgadora e informaço da Chefia do D.E. 
24) - Indeferir o pedido de fornecimento de 15 litros dirios 
de gasolina, formulado pelo PADRE ROQUE. 25) - Conceder 0 

prazo de 30 dias ao S.A. 0 ESTADO DE sZo PAULO pam cu.mprir 
o estipulado na Reso1uço da 162 9  sesso, isto : a) - a a- 
presentaço do ante projeto; b) - contrato prelirninar 	d e 
construço; c) - prova de eapacidade financeira, para que - 
possa ser concretizada a venda dos lotes reservados no S.I,G. 
26) - Solicitar o pronunciamento do Assessor Juridico da Pre 
sidncia, Dr. Dario Cardoso, s6bre a vig&ncia do con -trato de 
arrendamento do BRASTLIA PALACE HOTEL, antes de homologar a 
e1evaço das dirias solicitadas. 27) - Solicitar a LIGA - 
BRASILEIRA CONTRA OS ACIDENTES DO TRABALHO: a) - Estatu-tos--. 
de entidade; 'a - capital social; a) - ohms j4 realizadas no 
Rio de Janeiro e Outras cidades; d) - diretoria atual. tendo 
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em vista o seu pedido de doaço de terreno para a c/nstrucao 

da CASA DE REPOUSO, para seu.s associados. 28) - Aprovar 

parecer do Departaniento Juridico, re]ativo a soiiitaço do 

IAPFESP para inscrico naquele Instituto dos 6rgos  corres-

pondentes e seus servidores, detérminando seja efetuada a fi 

iiacao de seus empregados, na forma da Lei, fazendo a Divi-

so do Pessoal o levantamento necessrio Aquele fim. 29) - 

Autorizar a despesa, no valor de CE$2.734.736 9 00, referente a 

serviços executados pela R.C.A. VICTOR RLDIO DO BRASIL S/A, 

corn projeto, execucao e fiscalizaço de anis de montagem de 

antenas no link de micro-ondas BrasIlia-Rio, tendo em vista 

que os precos apresentados foram anteriormente aprovados pa-

ra obras do gnero, e de ac6rdo corn o parecer da Chefia d o 

D.TU.I.. 30) - Autorizar a substituiço dos móduios, n a 

forma proposta pelo Departamento Imobilirio, para o caso de 

duplicidade de lotes, em que . interessado o Sr. ISAURO lYlE-

DEIROS. 31) - Aprovar a coleta de precos realizada pelo 

D.F.L. eencaniinhar a deciso ao Conseiho, opinando favorà-

velmente a aquisiço dos postes da "POSTES CAVAE S/A", no Va 

br de Ci$26.277.990,00. 32) - Apreciar a soiicitaço q. u e 

ihe foi dirigida pelos funcionrios da Novacap, por interriié-

dio do Sr. Presidente, no sentido de ser fornecida ao FREI 

DEMTRIO DO ENCANTADO, tuna PASSAGEM AEREA BRASILIA-PORTO ALE 

GRE, considerando os relevantes servigos qu.e 0 beneficirio 

vein prestando a sociedade de Brasilia, notadamente no piano 

da assistncia social as classes trabaihadoras da Capital Fe 

deral e RESOLVENDO, corn prazer,, aprovar a sugestao do Sr. 

Presidente, deferindo o pedido e autorizando o fornecirnento 

da passagem solicitada, incluindo o percurso de ret6rno a 

BrasIlia, esperando t&-bo, em breve, novamente nesta Capital, 

para prosseguir sua obra benemérita. 33) - Autorizar a adju 

dicago a firma R.C.A. VICTOR DO BRASIL S/A, do fornecirnento 

e instaiaçao de ecjuipamento de audio na CONCHA AC1iSTICA D E 

BRASILIA, no valor total de Cr$1.582.479,00, naforina propos-

ta pela Chefia do D.E. 34) - Autorizar, contra o veto d o 

Diretor Ernesto Silva, a aquisio de 2 (duas) PS CARREGAD 
RAS TL-14, da ALLIS CHALMERS, por interrndio da SOTEMA, nos 
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trmos doparecer do D.V,O.. Nada inais havendo a tratar, 

fol, pelo Senhor Presidente, encerradaa sessao, da qual pa- 

- ra constar, eu, Jayme de Assis Almeida, Secretário ad/L1oc!t, 

Iavrei a presente ata, que vai subscrita por inim e ass4nada 

pelos Senhores Diretores presentes.  
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